

3 dana

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje u Varaždin i Međimurje, autobusom iz Zagreba, 3 dana/2 noćenja.

Vrijednost više:

Neograničeno kupanje u „The Temple of Life“ bazenskom kompleksu Life Class Terme Sveti Martin

1. dan ZAGREB - VARAŽDIN - ŽABNIK - MLIN NA MURI - SV.MARTIN NA MURI

Polazak autobusa u 07:00 sati s dogovorenog mjesta. Slijedi vožnja prema Varaždinu, baroknom gradu, povijesnom i kulturnom središtu najstarije županije u Hrvatskoj. Slijedi šetnja gradom u pratnji vodiča: gradska vijećnica, varaždinska katedrala, Stančićevi trg, Stari Grad... Nakon kratkog odmora slijedi nastavak putovanja prema Žabniku, najsjevernijoj točki Hrvatske do Mlinu na Muri. Mlin su izgradili domaći majstori a bilo ih je na desetke prošlog stoljeća uz rijeku Muru. Nestankom mlinova ugasili su se i tradicijski obrti vezani uz gradnju i održavanje objekata. Posjet etnografskoj zbirci koja se nalazi na gornjem katu Mlinarske hiže. Nakon posjeta kratko slobodno vrijeme za kavu ili isprobavanje međimurskih specijaliteta. Nastavak putovanja u Sv. Martin na Muri, Life Class Terme Sveti Martin. Smještaj u Apartmane Regina 3*. Noćenje.

2. dan SV.MARTIN NA MURI - FARMA JELENA - DEGUSTACIJA VINA U VINSKOJ KUĆI HAŽIĆ

Doručak. Današnji dan možete iskoristiti za opuštanje i kupanje u The Temple of Life bazenskom kompleksu, fitness ili šetnju. Predlažemo vam odlazak na farmu jelena, muflona i divljih svinja na kojoj možete uživati u interakciji sa životinjama. Nakon farme slijedi dlazak u vinsku kuću Hažić, na degustaciju međimurskog vina, čipsa od jabuke, soka od jabuke i bučinog ulja (uz doplatu). Noćenje.

3. dan SV.MARTIN NA MURI - OLDTIMER MUZEJ ŠARDI - ČAKOVEC - ZAGREB

Doručak. Slobodno prijepodne za kupanje u The Temple of Life bazenskom kompleksu. Odjava iz apartmana do 11 h. Nastavljamo putovanje prema Međimurskoj Selnici u kojoj se nalazi muzej oldtimera Šardi u kojem se nalazi jedinstvena zbirka oldtimera. Osim jedinstvene zbirke starih automobile, traktora, motora i ostalih prijevoznih sredstava u muzeju možete pronaći i druge oblike tradicijske kulturne baštine - replike starih zanatskih radionica s izvornim alatom, kolekciju starog oružja itd. Slijedi nastavak putovanja prema Čakovcu, upravno, gospodarsko i kulturno središte

Međimurske županije. Slijedi razgled stare povijesne jezgre, crkva Sv. Nikole i franjevački samostan, franjevački trg, spomenici Zrinskima, Novi dvor, ...

Slobodno vrijeme šetnju gradom, kavu i degustaciju poznate međimurske gibanice, zlevanke, krapce (s makom i bučom), kelešice (slane pogačice čiji je sastojak kosana mast a tradicionalno se peku na zeljovom listu)...Povratak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

*****Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.**

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom
- Turističkog pratitelja tijekom putovanja
- 2 noćenja s doručkom apartmanima Regina 3* u Life Class Terme Sveti Martin
- Neograničeno kupanje u „The Temple of Life“ bazenskom kompleksu
- razglede prema program
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

- odlazak vlakićem na farmu Jelena (OPG Perhoć) i degustacija u vinskoj kući Hažić (4 degustacije vina, degustacija čipsa od jabuke, degustacija soka od jabuke, domaći kruhići s bučinim uljem, minimum 20 prijavljenih putnika): 80 kn
- etnografska zbirka Mlin na Muri: 25 kn
- ulaznica za muzej starih automobile Šardi: 20 kn
- doplata za smještaj u hotelu Spa Golfer 4*: 200 kn
- Boravišna pristojba: 14 kn (plaća se na licu mjesta)

Popusti:

- Osoba na pomoćnom ležaju 70 kn



INFORMACIJE:

COVID -19 MJERE:

- obavezna zaštitna maska za vrijeme vožnje u autobusu
- sredstva za dezinfekciju ruku nalazi se na ulazu u autobus, no savjetujemo da ponesete i vlastito malo dezinfekcijsko sredstvo koje ćete uvijek imati uz sebe

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)







